
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М.! 19 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

21 травня 2020 року,
м. Миколаїв

зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної

державної адміністрації Кашуба М.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: сільгосптоваровиробники району (за окремим списком)

порядок двнний:

1. Про розгляд звернень сільгосптоваровиробників району щодо

збитків, понесених внаслідок несприятливих погодних умов (посухи) на

території Миколаївському району.
Доповідачі: О. Іванова - заступник голови Миколаївської

райдержадміністрації.
Ю. Гордієнко - спеціаліст відділу оборонної роботи,

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами
УЖКГ МАІ ОР ЦЗ

НАП.
Сільгосповаровиробники району

Іванова О.О., заступник голови райдержадміністрації довела до присутніх

доручення першого заступника голови Миколаївської облдержадміністрації,

виконувана функцій і повноважень голови облдержадміністрації Бичкова С.В.

від 15.05.2020 року М949-Д щодо організації роботи місцевих комісій з питань

ТЕБ і НС при райдержадміністраціях із збору інформації щодо збитків,

понесених сільгосптоваровиробниками району внаслідок несприятливих

погодних умов (посухи).
Довготривала посуха, відсутність вологи та весняні заморозки призвели до

загибелі та погіршення стану посівів сільськогосподарських культур на

території району.
Загибель посівів, спричинена несприятливими погодними умовами,



означає збитки для сільгосппідприємств. А для тих підприємств, які вирішили
відновити посіви, це ще й додаткові витрати на пересів.

Райдержадміністрацією було направлені листи на адресу селищного,сільських голів району та керівників господарств району по збору інформації
щодо збитків, понесених сільгосптоваровиробниками району внаслідок
несприятливих погодних умов (посухи). В листах доведено про необхідність
додержання Методики оцінки збитків від наслідків надзвичайних ситуацій
техногенного і природного характеру, затвердженою постановою Кабінету
Міністрів України від 15.02.2002 року М2175 та раніше доведеного алгоритМу
отримання сільгосптоваровиробниками коштів резервного фонду бюджету.

Керівниками сільгосппідприємств, відповідно до алгоритму списання
пошкоджених посівів сільськогосподарських культур, були створені комісії, які
провели обстеження площ загиблих (пошкоджених) посівів озимих
сільськогосподарських культур, складено Акти обстеження та списаннязагиблих посівів та надано до райдержадміністрації результати розрахунків
збитків, завданих внаслідок надзвичайної ситуації (ПКМУ від 15.02.2002 року
М9175).

Узагальнену інформацію про орієнтований розмір збитків по посівам
сільськогосподарськшс культур району (додається) райдержадміністрацією
направлено до департаменту агропромислового розвитку Миколаївської
облдержадміністрації. Треба зазначити, що станом на 20.05.2020 не всі
сільгоспвиробники надали інформацію.

На разі, членам місцевої комісії ТЕБ і НС при райдержадміністрації
виноситься на розгляд клопотання тих сільгосптоваровиробників, які надалиАкти обстеження та списання загиблих посівів:

-АТ «РАДСАД»
- ФГ «ВАСИЛЬОК» Гаршин Є.В.
-ФГ «ВАСИЛЬОК» Гаршин Т.М.
- ФГ «Діброва»
- ПСП «Аскер»
- ТОВ «Надбузьке»
-ФОПАлфімова В.В.
-ФГ «Презент» Горлатого В.І.
-ФГ «Віта»
>ФГ «Ореол» Вєтлугіной О.Є.

За узагальненими підрахунками, згідно поданих Актів обстеження,
орієнтовний розмір збитків станом на 20.05.2020 року по району складає
41981,82 тис грн., з них:

-ступінь пошкодження повністю - 24153,84 тис.грн.
- ступінь пошкодження частково - 17827,98 тис.грн.,

що відповідно до Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 рокуМ9368 (зі змінами) надзвичайна ситуація попередньо відповідає місцевому
рівню 4723х2000=9446,000 тис.грн. (регіональний рівень
4723х15000=70845,000 тис.грн.)



Станом на 20.05.2020 року розмір резервного фонду районного бюджету
складає - 260,0 тис.грн.

Керівник ФГ «ВАСИЛЬОК» Гаршин Є.В. довів до відома присутніх, що
озимі посіви сільськогосподарських культур його фермерського господарства
дуже постраждало від посухи, надав Акти, фотоматеріали і відповідні
розрахунки збитків. Вважає, що ця посуха завдала неочікуваних великих
збитків його господарству та привела до скрутного фінансового становища.

Керівник ФГ «Діброва» Протченко С.Г. повідомив, що допомога потрібна
тільки тим у кого постраждали усі посіви. Іншим господарствам краще було б

допомога вижити до врожаю 2021 року - це пролонгація податків та кредитів.
Директор ПСП «Аскер» Іванов Г.В. повідомив, що підготував листи на

пайщиків, щоб відтермінувати виплати по паям.
Головний агроном АТ «Радсад» Корнієнко М.М. запропонував

розрахувати дотацію і виплатити усім підприємствам, які постраждали
внаслідок надзвичайної ситуації, та в яких офіційно засіяні землі.

Начальник відділу фінансів райдержадміністрації, член місцевої комісії
ТЕБ і НС при райдержадміністрації Свічинський В.І. звернув увагу присутніх,
що відповідно до п.11 розпорядження голови райдержадміністрації від
15.04.2020 М977-р «Про затвердження механізму застосування на рівні
районного бюджету Порядку використання коштів резервного фонду районного
бюджету» кошти із резервного фонду районного бюджету суб'єктам
господарської діяльності недержавної форми власності або суб'єктам
господарської діяльності, у статутному фонді яких корпоративні права держави
СТановлять менше ніж 51 відсоток, виділяються через головних розпорядників
бюджетних коштів лише на умовах повернення.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. На підставі оцінки обстановки відповідно до класифікаційних
ознак НС, які затверджено наказом МНС України від 12.12.2012М91400 «Про

затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій» (2.8) та п.п.3 п.6

постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 М9368 «Про затвердження
порядку класифікаційних ознак НС техногенного та природного характеру за їх

рівнями» ситуацію, що склалася на території Миколаївського району
внаслідок впливу несприятливих погодних умов (посухи) попередньо
віднести до надзвичайної ситуації природногохарактеру місцевого рівня

3. Рекомендувати керівникам сільгосппідприємств району, які не

провели розрахунки понесених збитків:
- наказом керівника створити комісію, яка має провести обстеження



площ загиблих посівів, зробити розрахунок збитків, завданих внаслідок НС
(постанова Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року М2175), зробити
висновок про розмір завданої непередбачуваною подією шкоди, вирішити,які
заходи необхідно вжити для виправлення ситуації (продовжити вирощування,
підсіяти/пересіяти, знищити залишки посівів, тощо);

- результати роботи комісії оформити Актом обстеження та списання
загиблих посівів, до акту доцільно додати фотографії поля, інші документи, які
підтверджують наявність надзвичайних подій на території де загинули посіви
(наприклад, довідку з гідрометеоцентру);

- звернутись до місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при
Миколаївській райдержадміністрації для визначення рівня надзвичайної
ситуації відповідно до класифікаційних ознак НС, які затверджено наказом
МНС України від 12.12.2012М21400 «Про затвердження Класифікаційних ознак
надзвичайних ситуацій» та постанови Кабінету Міністрів України від
24.03.2004 М9368 «Про затвердження порядку класифікаційних ознак НС
техногенного та природного характеру за їх рівнями».

Строк: негайно.

4. Доручити управлінню житлово-комунального господарства,
містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля,
оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами,
надання адміністративних послуг та державної реєстрації Школаївської
районної державної адміністрації (Григоращенко):

- отримати консультацію стосовно порядку розрахунку збитків,
завданих внаслідок надзвичайної ситуації, в Департаменті агропромислового
розвитку облдержадміністрації;

- перевірити розрахунки збитків посівів сільськогосподарських
культур, які надійшли на розгляд місцевої комісії ТЕБ і НС при
райдержадміністрації, у разі виявлення зауважень повернути документи на
доопрацювання;

- направити лист до Миколаївської ДШ Очаківського управління ГУ
ДПС у Миколаївській області з метою отримання інформації яка фактична
площа і які податки перераховують сільськогосподарські підприємства району;

- направити лист на адресу ГУ статистики у Миколаївській області з
метою отримання інформації щодо площі посівів озимих
сільськогосподарських культур аграріями району;

- за результатами проведеної роботи з урахуванням клопотань з
відповідним пакетом документів, які надійдуть від керівників
сільгосппідприємств району, внести пропозиції голові комісії по проведенню
позачергового засідання місцевої комісії ТЕБ1 НС при райдержадмшістрації;

- довести до відома керівників сільгосппідприємств та селищного,
сільських голів району вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 29
березня 2002 року На 415 (із змінами) «Про затвердження Порядку
використання коштів резервного фонду бюджету» в частині надання коштів із

резервного фонду суб'єктам господарської діяльності недержавної форми



власності або суб'єктам господарської діяльно

корпоративні права держави становлять менше
ні

повернення.

сті, у статутному фонді яких
ж 51 відсоток, лише на умовах

Строк: негайно.

5. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ
і НС при

райдержздміністрації щодо розглянутого питвння покласти на заступника

голови райдержадміністрації Іванову О.О.

Голова комісії, голова
районної державної адміністрації

Максим КАІЦУБА

«.
/

Відповідальний секретар
Ч/Сф' Світлана ЛІ/ША


